

》都市爱情 无法实现的愿望



谈芳波 绘



》有此一说

脏衣服保鲜法

早上去同事小刘的单身宿舍，只见满屋子的物品随处乱放，如同“狗窝”一般。我想起自己的单身时光，竟哑然失笑，不无羡慕地说：“还是你们快乐的单身汉好，想怎么懒都没人唠叨，我可不行。”小刘不好意思地说：“别笑我了。”

刚坐下我又瞥见他床下浸泡着一大盆脏衣服，不禁叫了起来：“坏了，你嫂子这两天不在家，我昨天换下的衣服泡了一天还没洗呢！”小刘笑着说：“一天算什么，我已经泡了五天。”“那还不臭了。”我吃惊地说。“没事，我有保鲜的办法。”小刘见我的嘴巴张成O形，解释说：“每天换一次水就行。” 龚知栋

》涩男女

无穷大的百分之一是多少

受单位委派，男友到外地工作三个月，再过几天就是他的生日了，我亲手织了一条围巾，准备做为生日礼物寄给他。

昨天，我去邮局寄围巾。在填包裹单时，见有“保价金额”一栏，我想我对他的爱怎能用钱来衡量呢！于是，我便在“保价金额”栏里填了个“∞”。看完单子后，工作人员疑惑地问我：“小姐，你填的是多少钱呀？”我说：“是无穷大！表示我送给他的东西是无价的，不可以吗？”工作人员看了我一眼，说：“可以，保价费按价格的百分之一收取。” 王秀荣

》囧人囧事

老板拉链没拉上

我们公司正在召开半年工作总结大会，全公司几百号人齐聚一堂。老板眉飞色舞地在台上一讲就是几个钟头，可大家没有一个人表现出不耐烦。或许都在期待着老板最后宣布获得半年奖励的优秀员工名单呢。

期间，老板去了趟厕所。回来后，我无意间发现，老板的裤子拉链忘记拉了。而我们会议室的桌子又全都是桌腿部分无遮挡的。如果不及时告诉老板这一严峻问题，恐怕时间一长下面的同事们都会发现。

可怎样才能悄无声息地告知老板呢？正当我苦于找不到办法之时，老板放在桌子上的手机映入了我的眼帘。对，发短信！

我连忙掏出手机，编写好短信息，发给了老板。几秒钟后，老板的手机响了。老板的手机响倒是没关系，关键是老板新换了一部手机，这部手机被称之为“语音王”，自动阅读短信。于是，一个甜美的女声瞬间响彻整个会议室：孙兴华来信息了，老板，您的裤子拉链没拉上…… 孙兴华

》漫画人生

医生的关怀



姚万佛 绘

》白领黑秀

喝茶中毒

刚泡了杯热茶，还没顾上喝一口，就听见主任在楼下喊我下去搬东西！我哪敢怠慢，边应承边“噔、噔、噔”地跑下楼去。活忙完了，因惦记着刚才泡的热茶，就急忙地赶回来喝，谁知一进门，刚好撞见小刘正端起我的茶杯猛灌了一大口。

乖乖，前些天单位组织体检，小刘可是被查出有乙肝病的啊！我刚想说小刘几句，可话到嘴边又被我硬咽了回去。因为小刘是同事中有名的小心眼，闹不好会惹出麻烦的。所以我不动

声色地端起茶杯走出门，趁人不注意，连茶带杯子一鼓脑地扔进了垃圾桶。

这档子事不知怎么还是让小刘知道了，他当下就认为我是存心给他难堪，于是立马就对我瞪起了眼：“闫工你怎么回事啊？不就是喝了你一口茶么？你至于那样么？”我当时觉得自己做得确实有些过分，为了缓和一下气氛，我赶紧解释道：“瞧你说的，都哪跟哪啊？我是想买个新杯子，才将那旧杯子扔了，跟你一点关系也没有！”

小刘哪肯相信，仍不依不饶地和我纠缠，我心情低落下来，气冲冲地对小刘喊：“好了好了，我跟你说实话，我那茶杯里泡着药，我突然不想喝了，所以就……”

第二天小刘没来上班，我正忐忑着，兜里的手机响了，是小刘的老婆打来的，她带着哭腔说：“闫工，可了不得了！小刘说喝了你的药茶中毒了，今早上哼哼唧唧的浑身发软，都起不了床了！”他可真难缠呀。 闫养民

》左邻右里

这帮邻居很像贼

眼前的新邻居，这几位男孩，耳朵上密密的耳钉、耳珠、耳环，头发染得五颜六色，乱蓬蓬地遮着额头，眼睛在发尾若隐若现；衣服松垮，裤管宽大的几乎能装进一个小孩，一位叫阿荣的尤其惹眼，牛仔裤卷了边，其他部位挖了许多洞。这让单亲妈妈黄怡文很不放心，生怕给孩子带来坏榜样。她关紧了房门，十分严肃地关照儿子小峰，这些邻居不像好人。

对门邻居阿荣来向黄怡文借两餐凳，他的嘴巴像抹了蜜一样甜，阿姨长阿姨短。黄怡文很忌讳这种称呼，生怕越叫越老，脸色十分不自然。

阿荣手腕上的一朵小刺青梅花吓了黄怡文一跳，她联想到了罪犯、吸毒犯、黑社会……这些人到底是什么？餐凳借了，黄怡文却没了胃口。

星期六中午，黄怡文准备接小

峰去少年宫练琴。刚取出房门钥匙，发现防盗门虚掩着，内心郁积的不祥终于弥漫，她哆嗦着手打开内门，只见客厅的地板上有只打碎的水瓶，小峰的一只卡通杯子滚落在沙发旁。黄怡文的脑海里闪过许多电影电视的镜头：坏人入室、儿子受到突然侵犯、财产被窃、绑架……

几间房间内没有翻动的痕迹，博古架上的贵重物品完好齐整，黄怡文像掉进了迷团，返身观察房门，也没有撬过的痕迹。

踏毯上的一件东西引起了黄怡文的注意，是项链上的一条鱼挂件，黄怡文立即认出是对门阿荣的，她拼命捶打对面房门，里面却雅雀无声。

110迅速赶到，黄怡文配合警察作笔录。

警察发现，小峰最后一个电话是打给黄怡文的，但是对方没接听。

警察打电话回派出所查询其租住记录，信息迅速反馈，三个男孩来自广州，在市中心开一家形象设计室。

警察正要联系房主，楼梯上传来脚步声，夹杂着小峰的声音。

只见小峰左手缠着纱布，右手惬意地举着冰棍，一边吃一边和身边的阿荣说笑，全然不知家里乱了套。

原来，做完功课，小峰无所事事，好奇地跟着电视学做饮品，冲奶粉的时候不慎将热水浇到了左手。小峰呜呜大哭，拨妈妈的电话无人接听。对门阿荣正准备去设计室，一见小峰的手背烫坏了，连忙带他去附近诊所医治，来不及关防盗门，还丢了挂件。

一场虚惊！

远亲不如近邻，黄怡文不再神叨叨瞎猜乱想，几个年轻人改口称她大姐，她的心抹得更直了。刘树臣

》无花果

目不识蛙

小区中心有个绿化带，绿化带里有个不大的水池。由于年久，水池里长满了绿绿的水草。水草丛里，偶尔可见几只青蛙或浮或沉，悠闲地戏水。

一到晚上，尤其是下过雨之后，水池里就会传来一片蛙声。躺在床上，听着蛙声入眠，就会有一种田园般享受的感觉。

昨天下午，我在小区里散步。行至水池旁，愕然发现一只青蛙跳出了水池。眼睛直直地盯着我，好像一点没有害怕人的意思。我一时童心泛滥，慢慢靠近它，蹲下身，若有所思地对它说：“你是我的青蛙王子吗？”

恰在此时，一个骑着自行车的帅哥正好路过。帅哥停下车，很认真地对我说：“小姐，它是癞蛤蟆。” 黄凡燕

》家事春秋

情侣戒指

家里经济一直很拮据，爱慕虚荣的老公多次央求我给他买个金戒指，我都没同意。有天老公手上突然戴着个硕大的金戒指回来，不用问肯定是假的。果然，在饭桌上，老公得意地吹嘘说，戒指是他花10元钱在地摊上淘来的。

上个星期天，我同学聚餐，我带上老公一块去。宴席上大家开始举杯庆祝时，我才发现坐我对面的老公，不知什么时候竟然戴上了他的“宝贝”戒指。乖乖，这要是让我同学看穿了该多没面子啊！情急之下，我抽空不停地摩挲我的手指。还好，老公很快发觉了。他若有所思地放下了筷子。等他再拿起筷子时，我欣喜地发现老公手指上已没有了他那戒指。

心有灵犀一点通，还真不愧是我心心相印的好老公啊。接下来我食欲大增，鸡鸭鱼肉吃得尽兴。酒足饭饱后互相道别，老公让我自个先回家，他说他肚子不舒服，得去街上溜达溜达。

啥不舒服啊，肯定是吃饱撑的。我哼着小曲打道回府，打开电视。正窝在沙发上看自己喜欢的电视剧呢，老公回家来了。他走过来紧挨着我坐下，小心翼翼地摊开双手说：“老婆，看我给你买的什么？”

我随意地瞅了一眼，眼睛马上就瞪大了，只见老公左右手心里各躺着一大一小两个“金”戒指。不等我开口，老公已开始柔声地向我表功：“老婆，我知道自己错了，我不该只顾自己显摆。你在宴席上摸手指的意思我明白，你是在埋怨自己手上没有嘛。这不，我刚才特意又去那地摊上淘了一下，精心配了这对‘情侣’戒指回来……” 李巧林

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件，欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编 辑 热 线：(025)
84783612